
Datový List

Jednotná správa hrozeb bez složitostí

Chraňte svou síť před viry, malwarem a škodlivými aktivitami pomocí Kerio Control. Toto snadno 

spravovatelné bezpečnostní řešení zahrnuje firewall a router nové generace, systém detekce a 

prevence narušení (IPS), antivirovou bránu, VPN a filtrování webového obsahu a aplikací. Díky 

těmto komplexním možnostem a bezkonkurenční flexibilitě nasazení je Kerio Control ideální 

volbou pro malé a střední firmy.

Eliminujte

funkci vysoké dostupnosti a převzetí služeb při selhání

 riziko a náklady spojené s výpadky připojení nebo ochrany před hrozbami díky 

. S funkcí vysoké dostupnosti se v 

případě havárie nebo selhání okamžitě zapojí druhý stroj.

Chraňte integritu sítě prostřednictvím hloubkové kontroly paketů, pokročilého směrování, 

prevence narušení a vysoce výkonného klienta VPN.

Špičkově řešené filtrování webového obsahu a aplikací ve 141 kategoriích a možnost zobrazit 

internetovou aktivitu jednotlivých uživatelů prostřednictvím podrobných přehledů.

Spravujte šířku pásma pomocí prioritizace a monitorování provozu, vyrovnávání zátěže 

internetových linek a omezování přístupu ke streamovanému videu a sítím peer-to-peer.

Vyzkoušejte zdarma na 30 dní

https://www.gfi.com/cs/products-and-solutions/network-security-solutions/keriocontrol/free-trial


Zachovejte integritu své sítě

Funkce vysoké dostupnosti / převzetí služeb při 

selhání eliminuje riziko a náklady spojené s výpadky 

připojení nebo ochrany proti hrozbám.

Bez funkce vysoké dostupnosti vede selhání 

primárního zařízení v důsledku přepětí nebo jiné 

příčiny často k tomu, že správci sítě musí k obnovení 

připojení nasadit jednoduchý router.

Chraňte své servery pomocí hloubkové kontroly 

paketů a pokročilého síťového směrování – včetně 

současné podpory IPv4 a IPv6.

Vytvářejte zásady příchozího i odchozího provozu, 

omezujte komunikaci podle konkrétní adresy URL, 

aplikace, typu provozu, kategorie obsahu a dokonce 

i denní doby.

Přidejte transparentní vrstvu prevence narušení 

pomocí analýzy na bázi systému Snort a pravidelně 

obnovované databáze pravidel a IP adres na černé 

listině.

Zabraňte průniku virů, červů, trojských koní a 

spywaru do sítě pomocí volitelně integrované služby 

Kerio Antivirus.

Zabezpečte svá připojení client-to-site pomocí 

pomocí vysoce výkonného klienta VPN Keiro bez 

nutnosti konfigurace, nebo použijte standardního 

klienta IPsec VPN, například předinstalovaného v 

mobilních zařízeních.

Spravujte šířku pásma a zefektivněte síťový provoz

Prioritizujte a monitorujte síťový provoz, abyste zajistili vysokorychlostní přenos pro nejdůležitější typy vašeho 

síťového provozu.

Distribuujte internetový provoz mezi více linek pomocí služby vyvažování zátěže, automaticky deaktivujte a 

znovu povolte linky, abyste zajistili nepřetržitý přístup k internetu.

Chraňte svou síť před weby a aplikacemi přetěžujícími šířku pásma, jako je streamování videa, nebo blokujte sítě 

peer-to-peer.

Zvyšte produktivitu pomocí špičkového filtrování webu, obsahu a aplikací

Selektivně blokujte, povolujte nebo zaznamenávejte přístup ke 141 průběžně aktualizovaným kategoriím obsahu 

a aplikací pomocí volitelného webového filtru Kerio Control s povědomím o aplikacích.

Prohlížejte si internetovou aktivitu jednotlivých uživatelů, upřesňujte pravidla pro tvarování („shaping“) provozu a 

další informace pomocí automatických a podrobných přehledů z Kerio Control Statistics zasílaných do e-mailové 

schránky.

Využívejte poznatky z přehledů k omezení právní odpovědnosti a zvýšení produktivity zablokováním přístupu k 

webům, aplikacím a kategoriím obsahu nebo jeho omezením na určitou denní dobu, uživatele/skupiny uživatelů a 

umístění uživatelů.

Spravujte rychle a snadno – kdykoli a kdekoli

Spravujte Kerio Control z počítače nebo vzdáleně z tabletu.

Mějte kontrolu nad všemi svými nasazeními Kerio odkudkoli pomocí GFI AppManager. Spravujte více nasazení 

Kerio Control prostřednictvím bezplatného centralizovaného webového rozhraní, které poskytuje konsolidované 

systémové informace, automatické zálohování konfigurace, monitorování stavu, systémová upozornění a 

kompletní vzdálenou konfiguraci.



GFI KerioControl CoPilot

GFI KerioControl CoPilot je inteligentní modul založený na GenAI, který správcům umožňuje 

vytvářet výkonné přehledy a reporty. Tyto poznatky pomáhají správcům rychle jednat a upravovat 

aktuální konfiguraci. Konfigurace KerioControl je průběžně monitorována nástrojem CoPilot, který 

navrhuje úpravy pro zvýšení bezpečnosti a zlepšení výkonu.
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